

## PALETTENGABEL FÜR TRAKTOR PT700

### MERKMALE

- Die 910 mm langen Gabeln lassen sich flexibel in der Breite des Gestells verschieben.
- Das massive Stahlgerüst macht eine Lastaufnahme von bis zu 700 kg möglich.
- Das geringe Gewicht macht eine einfache Montage am Heck eines Traktors möglich. Hierfür wird eine Dreipunktaufnahme der Kategorie 1 oder 2 vorausgesetzt.
- Die Gabeln lassen sich nach oben klappen, um während der Einlagerung und dem Transport Platz zu sparen.

### TECHNISCHE DATEN

Typ	Einheit	Wert
Maße (B x L x H)	mm	922 x 1100 x 522
Maße Gabeln (B x H)	mm	100 x 50
Materialstärke Gabeln	mm	5 – 10
Eigengewicht	kg	72
Material		Stahl
Max. Kapazität	kg	700
Traktorleistung	PS	20 – 30
Klappbar		Ja
Verstellbare Breite		Ja
Dreipunktaufnahme		Kategorie 1 & 2



## PALLET FORKS FOR TRACTOR PT700

### CHARACTERISTICS

- The 910 mm long forks can be flexibly shifted in the width of the frame.
- The solid steel frame makes it possible to carry loads of up to 700 kg.
- The low weight makes it easy to mount on the rear of a tractor. This requires a category 1 or 2 three-point hitch.
- The forks can be folded up to save space during storage and transport.

### TECHNICAL DATA

Type	Unit	Value
Dimensions (W x L x H)	mm	922 x 1100 x 522
Dimensions forks (W x H)	mm	100 x 50
Material thickness forks	mm	5 – 10
Dead weight	kg	72
Material		Steel
Max. Capacity	kg	700
Tractor power	PS	20 – 30
Foldable		Yes
Adjustable width		Yes
Three-point linkage		Category 1 & 2



## LÈVE-PALETTES POUR TRACTEUR PT700

### CARACTÉRISTIQUES

- Les fourches de 910 mm de long peuvent être déplacées de manière flexible dans la largeur du châssis.
- Le cadre solide en acier permet de transporter des charges allant jusqu'à 700 kg.
- Son faible poids permet de le monter facilement à l'arrière d'un tracteur. Un attelage trois points de catégorie 1 ou 2 est nécessaire pour cela.
- Les fourches peuvent être repliées vers le haut pour gagner de la place lors du stockage et du transport.

### DONNÉES TECHNIQUES

Type	Unité	Valeur
Dimensions (L x l x H)	mm	922 x 1100 x 522
Dimensions des fourches (L x H)	mm	100 x 50
Épaisseur du matériau des fourches	mm	5 – 10
Poids mort	kg	72
Matériau		Acier
Max. Capacité	kg	700
Puissance du tracteur	PS	20 – 30
Pliable		Oui
Largeur réglable		Oui
Attelage trois points		Catégories 1 & 2

